A feladatokat irta:

Té6th Janosné, Szolnok Q7 /f
*

Lektoralta: / Iskola:
Kovécs Léaszloné, Szolnok /

Bekiildési hataridé: 2020. december 15.

Curie Matematika Emlékverseny

4. évfolyam I. fordulo
2020/2021.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. Osszesen
Elérheté | 14 pont | 13 pont | 3 pont | 3 pont | 5pont | 4 pont | 7 pont 49 pont

Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 6ezres, 23 tizes, 4 szazas, 8 egyes 6638 8348 16423
Potold A231) négyjegyli szamban a hidnyzo _ _ _
. , . A=9 A=8 A=9
2. | szamjegyeket ugy, hogy a szamjegyek o9 S-g S-g
Osszege a lehet6 legnagyobb legyen! - - -
Az 10-hez hozzaadtam a legnagyobb
3 ke‘f_] egyl pare}tl?lln szam klsejablk ) 109 108 103
szdmszomszédjat, majd az 6sszegbol
elvettem a 10 felét. A szam:
Nagyobb a szam tizesre kerekitett értéke,
4 mint a szazasokra kerekitett értéke 189 714 803
5. | (86+169) + (169+276) ... 2 - 169+86+276 < = >
6. A.9"46-n§1k és a 156 négyszeresének a 399 790 3160
kiilonbsége.
7 Ha 3-t6l ’13.5-|g 161’1‘_]111( a szamokat, akkor 136 202 295
...... szamjegyet irunk le.
Az alméval tele lada 13 kg, az iires lada
8. | pedig 2 kg. Hany kilogramm alma van 20 220 kg 260 kg 300 kg
teli ladaban?
9. 7 tized 3 heted 2 6tod
L A szines rész
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Dori feleannyi 1ajkot gytijtott, mint Petra,
Gabi hdromszor annyit, mint Déri. Anna
10. | kétszer annyit gyiijt6tt, mint a tobbiek 11 22 33
egyiitt. Osszesen 198 lajkot gytijtottek.
Gabi ..... lajkot kapott.

Csaba vonalzoja 1 deciméteres. Megmérte

11. | az asztalat. amire éppen 8-szor fér ra. 1 méter 80 cm 800 cm
Milyen hosszu az asztala?

12. | 1 kg20dkg........ 122 dkg < = >
Amig Feri 2 km-t fut, azalatt Andras 3 km-

13. | t. ... km-re lesznek egymastol, ha ellen- 11 12 15

kez6 iranyban futnak és Feri 6 km-t fut?

Gabi két sarga, két kék és két zold tanyért
rak egymas tetejére ugy, hogy az azonos
szinliek nem keriilhetnek egymas tetejére. 96 30
Hanyféleképpen tudja a tanyérok tgy
kirakni, hogy minden alkalommal mas
legyen a sorrend?

+1 16

Megoldas

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

feladat 13 pont
Helyezd el a négyzetben 8-10l 23-ig a szamokat gy, hogy vizszintesen, fliggdlegesen és az
atlok mentén 1évo szamok Gsszege egyenld legyen.

13

11

feladat 3 pont
Dani, Robi és Lili egyiitt mennek haza az iskolabodl. 25 perc alatt érnek Liliékhez. Ezutan
Dani és Robi 10 perc alatt ér Robiékhoz. Innen Daninak 5 percbe telik, amig hazaér. Mikor
kell elindulniuk az iskoldbol, hogy Dani délutan fél négyre hazaérjen?
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3 pont

Egy 3-as, egy 5-0s es egy 7-es szamkartyabol elkészitjiikk az 6sszes lehetséges haromjegyli
szamot. Mennyi az igy kapott szamok 6sszege?

5 pont

Egy 50 méteres vezetékbol levagunk egy 14 méteres darabot. Hogy lehet eszk6z nélkiil
kimérni 14 méteres darabokat ugy, hogy még egy darab 1 méteres darabra is szlikség van?
Hény vagassal lehet ezt a miiveletet végrehajtani, ha a lehetd legkevesebb vagassal tessziik?
(vagodeszkoziink van)

Gergd, Balint, Kalméan ¢és Jeno részt vettek egy versenyen. Az elsé 4 helyezést
6k érték el. Ki hanyadik helyezett lett, ha a kovetkezoket tudjuk?

4. feladat
5. feladat
6. feladat
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
7. feladat

Gergd nem lett elso, €s nem lett utolso.
Nem volt holtverseny.

Gergd a Balint el6tti helyezést érte el.
A Jend utani helyezést Kélman érte el.
Gerg6 a Kalman utani helyezést érte el.

Rajzolj az abraba nyilakat ugy, hogy azok a nagyobb szam felé mutassanak!
a) Ird le a szamokat nagysag szerinti sorrendben!
b) Mennyi a legnagyobb és a legkisebb kiilonbsége?

9805

2213 7026

6240 6024

4 pont

7 pont



